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a) Rechtecke geordnet nach zunehmendem Fldcheninhalt

MONI

ALEX

HANS

RUTH

TONI

A:15cm2 I 1.5 cm

v

A

10 cm

A=2025cm’| |43em

v

A

4.5 cm

A =21 cm2 3 cm

v

A

7 cm

A:22cm2 I 2 cm

v

A

11 cm

A=3125cm” | | S53em

v

A

5.5cm




b) Rechtecke geordnet nach zunehmendem Umfang

ALEX

HANS

TONI

MONI

RUTH

U=18cm 4.5 cm

A

v

4.5 cm

U=20cm 3 cm

v

A

7 cm

5.5cm
U=22cm

A

v

5.5cm

U=23cm

I 1.5cm

v

A

10 cm

U=26cm

I2cm

A

v

11 cm
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c) ,b)

1. Rechteck : Lange : 11 cm, Breite 1 cm (Rechteck 1- 5 : 2 Symmetrieachsen!

Azllcm2 Ilcm

A

10

v

cm

2. Rechteck : Linge : 10 cm, Breite 2 cm

A=20

2
cm I2cm

]
v

A

10 cm

3. Rechteck : Linge : 9 cm, Breite 2 cm

A=27cm

3cm

A

9cm

v

4. Rechteck : Lange : 8 cm, Breite 4 cm

A=32cm

4 cm

»
»

A

8 cm

5. Rechteck : Linge : 7 cm, Breite 5 cm

A =35 cm2

A

5 cm

A

7 cm

v

6. Rechteck : Ldnge : 6 cm, Breite 6 cm

Quadrat: 4 Symmetrieachsen
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a,b), c) . 1. Rechteck : Lange : 12 cm,
M Breite 1 cm
A — —<- I o= 9’50

. = H 1 cm

X b

12 cm

Linge der Diagonalen : 12 cm
Umfang: 26 cm

Bem: Der Winkel zwischen zwei sich schneidenden Geraden ist hochstens 90° grof3

2. Rechteck : Linge : 6 cm,
Breite 2 cm
B=37°

Linge der Diagonalen : 6,3 cm

Umfang: 16 cm

3. Rechteck : Lange : 4 cm,

Breite: 3 cm
Y= T74°

Linge der Diagonalen : 5 cm

Umfang: 14 cm
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Das Rechteck mit den Seitenldngen 95 m und 55 m hat den Umfang 2 - (95 m +55m) =
2-150m =300 m

Das Quadrat mit dem Umfang 300 m hat die Seitenldnge 75 m (300 m : 4 =75 m).

Das Quadrat mit der Seitenlinge 75 m hat den Flicheninhalt 75 m - 75 m = 5625 m* .

Das Rechteck mit den Seitenldngen 95 m und 55 m hat den Fldcheninhalt
95 m - 55 m = 5225 m’

Das Quadrat hat bei gleichem Umfang wie das Rechteck den groBBeren Fldcheninhalt.
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Ein Quadrat mit dem Fldcheninhalt 400 m? hat die Seitenldnge 20 m (20 m - 20 m =400 m? ).

Das Rechteck mit der Seitenlinge 25 m und dem Flicheninhalt 400 m” hat die Breite 16 m
(400m*: 25 m=16m) .

Beim Quadrat benotigt man 4 - 20 m = 80 m Zaun, beim Rechteck benétigt man
2-25m +16m)=2-41m =82 m Zaun.




